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QUESTION 1 - Validation économique de la modification 8
1.1 - Tableau des co(ts. 5

v Nbre de sous-ensemble par heure S§1(0,5) + S2(0,5)

v Colit assemblage pour un sous-ensemble S§1(0,5) + S2(0,5)

v’ Colit pieces du sous-ensemble S1(0,5) + S2(0,5)

v Colit global d’'un sous-ensemble S1(0,5) + S2(0,5)

v Co(t outillage S§1(0,5) + S2(0,5)
1.2 - Expression du Co(t global de production. 1
1.3 - Rentabilité de la nouvelle solution et Seuil de rentabilité. 2
QUESTION 2 - Etude des paramétres retenus pour la simulation : 4
2.1 - Valeur de I'effort maximum 2
2.2 - Valeur du déplacement imposé 2
QUESTION 3 - Choix de matériau d’un point de vue Produit Procédé 4
3.1 — Choix de la famille de matériau

v' Graphe Prix 1

v' Graphe Energie 1

v' Démarche 2
QUESTION 4 - Conception détaillée d’un moule 12
4.1 - Choix du seuil d’injection et Position 2
4.2 - Faces en contact avec la partie mobile, avec la partie fixe du moule et la ligne de joint 2
4.3 - Décomposition du moule dans les 2 plans de coupe A-A et B-B :

v" Plan de joint symbolisé, 1

v' Empreinte fixe partielle en coupe, Empreinte mobile partielle en coupe 1

v Elément(s) rapporté(s), décomposition 2

v Seuil et canal 1

v’ Ejection 1
4.4 - Justifier le systéme d’éjection choisi. 2
QUESTION 5 - Conception détaillée d’une liaison pivot 5
5.1 - Liaison pivot entre la roue d’appui R10 et le corps :

v" Moulabilité des formes, sans utilisation d’'un moule a tiroirs. 2

v' Epaisseurs mini des nouvelles parois : 1 mm 1

v’ Pertinence de la solution 2
QUESTION 6 - Conception détaillée partie active des postes de cambrage 7 et 8 7
6.1 — Poingons, Dévétisseur et Matrice :

v" Poste 7 : Guidage et formes du poingon, position et formes du dévétisseur et de la Matrice 2

v" Poste 8 : Guidage et formes du poingon, position et formes du dévétisseur et de la Matrice 2
6.2 - Calcul et représentation des angles des poingons en fonction du ressaut

v' Calcul des angles du poingon et de la Matrice 2

v" Représentation des angles sur schéma question 6.2 1

TOTAL 40
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1.1 - Tableau des coits :

Tableaux coiits Détail du calcul Solution | Solution
actuelle | nouvelle
Temln d‘aMeMLto.%e a.t_me_e : TQ.WLF._’: dmeulaklﬁo. nouu/éan]
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Xee. 933 oo . /SO
37 ’ 8
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E:tsemrrr:?::sl:r:glﬁg lié 4 'assemblage pour _-Eg - O], v 5 8 /(_S" = O_, 03 3 OJr 253 0{0 23
+ 450
Sebufiow ackiella - Soledion wouwelly -
Déterminez le colt lié aux pigces 0‘04 * 0-*0‘{ +012_ +0,0 S+ O" A2 O’OS + O’, it O" =6 0 5? 0 §5
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Déte_rrninn‘ez le colit d'ou?:lllag? lié aux O 5‘ 00
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1.2 - Solution actuelle et nouvelle sous laformey =ax+b

Soltion ackells : Seluhiow wouwvelle ;

4z O6h8 = 4o 0,563 % + Sqeo

1.3 - Nombre de sous-ensembles & produire avant que la nouvelle solution soit rentable.

sect 06483 = 0,56> = + 5400
OpBS > = S49©  x=63 529
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2.1 - Détermination de la valeur de I'effort maximum qu'exerce le ressort sur la piéce clipsée

F=ON  F=£240,

Cowdse
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2.2 - Déterminez la valeur du déplacement imposé pour un clip

Dapes le duniw deo wibiov pesqe :‘1/42 le. e:l.uPlax.e.m.eui_
Ampose Pii: A dp est del:F S vam
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2. .. .,
Tenir compte du ieu de 0 **?: si ieu maxi dénlacement 0.3 : si ieu min déplacement 0.5

3.1 - Choix de la famille de matériaux
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4.1 - Choix du seuil d'injection et sa position
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4.2 - Ligne de joint et faces en contact avec la partie mobile et fixe du moule 4.4 - Justification du type d'éjection
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5.1 - Conception détaillée de la liaison pivot : roue d'appui R10 / corps supérieur

vue de dessous sans
A1, Rz, R4

Sans bt Udg

bossages

position de la
roue R1 et son axe

LT

Toutes autres vues permettant de faciliter la compréhension de votre solution sont acceptées, ci-dessous : A

Ve 3D sans la roue
Autre Fo.ssil:ili('c:
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6.1 - Formes du poingon / matrice poste 7 et 8 et angles de ressa

6.2 - Justification Angles aprés ressaut

usm.  rappor oo = %i_‘_z:_ =4 ,on a uw refoun e{azvfl_cr«l = 099,
b ¥ ot (1 (15" eamb 2 ot
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